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Leistungen


				
								
								
				Wir bieten die Komplettplanung von gesamten Anlagen vom Vorbrecher bis zur Verladung. Mit eigener Statikabteilung sowie jahrelanger Zusammenarbeit mit allen führenden Maschinenbauern in der Stein- und Erdenindustrie stellen wir ein optimales Ergebnis sicher. Die hauseigene Spedition sowie unsere Monteure agieren europaweit. Zudem garantieren wir bei Reparaturen und Ersatzteilen durch einen Zweischichtbetrieb äußerst kurze Lieferzeiten.
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Produkte


				
								
								
				Zu unserem Produktportfolio gehören Förderanlagen, Silos, Entstaubungsanlagen, Rinnen und Verlader. Neben dem Maschinenbau kümmern wir uns um die Fertigung und den Aufbau von Brechergebäuden und Aufbereitungsanlagen sowie deren Einhausung. Zudem werden auch angrenzende Bauteile wie Begehungsbühnen im Rahmen einer Stahlbauunterstützung von uns übernommen.
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Reparatur- & Ersatzteile


				
								
								
				Wir sorgen für geringe Maschinenstillstandzeiten durch äußerst kurze Lieferzeiten bei Ersatzteilen, da unsere Fertigung ständig mit zwei Schichten besetzt ist. Nach dem Motto „heute gemacht – morgen gebracht“ stellt unsere Spedition den Lieferweg sicher und unsere Monteure übernehmen die fachmännische Instandsetzung vor Ort.
			

		
					

	



	




	Zu unseren Leistungen & Produkten
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												Unternehmen

												Wir sind ein Stahl- und Anlagebauunternehmen aus dem Münsterland. Seit über 45 Jahren planen, fertigen und errichten wir mit ca. 130 Mitarbeitern Anlagen und Anlagenteile für Schotterwerke, Transportbetonanlagen, Asphaltmischwerke und Kiesgruben in ganz Europa.


									mehr erfahren
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												Ansprechpartner

												Sie möchten mit uns in Kontakt treten? Hier lernen Sie unser Team und Ihre persönlichen Ansprechpartner kennen und finden alle notwendigen Kontaktinformationen.


									zu den Ansprechpartnern
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												Zertifikate

												Wir verfügen über alle Zertifikate, die für die umfassenden Anforderungen der Maschinen- und Stahlbauindustrie erforderlich sind. Darüber hinaus werden alle Produkte mit höchsten Qualitätsstandards ausschließlich in Deutschland hergestellt.


									zu den Details
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            Unsere Mitarbeiter/-innen sind unser Potenzial

      
  
      Um unserem hohen Anspruch an Innovation, Service, Qualität und Zufriedenheit der Kunden gerecht zu werden, suchen wir neue Mitarbeiter/-innen, die genauso denken wie wir.

Großen Wert legen wir auch darauf, unser Wissen und Können an die Jugend weiterzugeben, daher bieten wir regelmäßig Ausbildungsplätze an.
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            Gerwin Silotechnik

      
  
      Wir sind ein Stahl- und Anlagebauunternehmen aus dem Münsterland. Seit über 45 Jahren planen und fertigen wir mit ca. 130 Mitarbeitern Anlagen und Anlagenteile für Schotterwerke, Transportbetonanlagen, Asphaltmischwerke und Kiesgruben in ganz Europa.

	erfahren Sie mehr über Gerwin Silotechnik
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            Reparatur- und Ersatzteile

      
  
      	Teile und Services ansehen

  
  
  




	



	

  Kontakt




        
  
      Gerwin Silotechnik GmbH
Auf dem Tigge 35
D-59269 Beckum
Telefon: +49 2521 8718-0
Fax: +49 2521 8718-29
info@gerwin-silotechnik.de

	Ihre Ansprechpartner
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								Unsere Website verwendet Cookies. Bitte wählen Sie aus, welche Cookies Sie zulassen möchten:
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				Wir setzen auf unserer Website Cookies ein. Einige von ihnen sind erforderlich (siehe unten), während andere uns helfen Ihnen weitere Inhalte wie YouTube Videos und Kartenmaterial bereit zu stellen. Wir selber verwenden keine Cookies zu Statistik- oder Marketingzwecken.

Sie können nur technisch notwendige Cookies über den Button "Nur erforderliche akzeptieren", alle Cookies über den Button "Alle akzeptieren" zustimmen, oder Ihre eigene Auswahl vornehmen und diese mit dem Button "Auswahl akzeptieren" speichern.

 

Diese Cookies sind notwendig für den reibungslosen Betrieb der Website und werden vom Content Management System gesetzt. Es werden keine persönliche Daten gespeichert oder weitergegeben. Informationen zu weiteren Cookies, die von externen Medien verwendet werden erhalten Sie in unserer Datenschutzerklärung.

user_privacy_settings

	Domainname:	www.gerwin-silotechnik.de
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	Speicherort:	Localstorage
	Beschreibung:	Speichert die Privacy Level Einstellungen aus dem Cookie Consent Tool "Privacy Manager".


user_privacy_settings_expires
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ce_popup_isClosed
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portfolio_MODULE_ID
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            Karriere und Ausbildung bei Gerwin Silotechnik

      
  
      Wir wachsen stetig und bieten daher zurzeit einige offene Stellen und Ausbildungsplätze mit guten Übernahmechancen.
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